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件名 第四回 町制施行 70 周年記念事業検討委員会 

日時 2024 年 10 月 21 日（月）19：00～20：40 

場所 富士見町役場 3 階会議室 

出席者 事業検討委員：和田順子、名取勇、小林嘉孝、小林千賀子、西明子、三井望、

名取あゆみ、赤坂行男、上原一芳、雨宮伊織、小林ひとみ、伊藤寛昭（順不同、

敬称略） 

 町役場：総務課 小林（裕）、名取（俊）、雨宮（陽）、佐藤 

１．開会. 

会長： お忙しい中ありがとうございます。本日もご協力の程、よろしくお願いいたします。

本日は 70 周年記念事業の精査と決定をしたうえで、記念式典の話しを進めていきたい

と考えています。それでは事務局お願いします。 

 

２．町制施行70 周年記念事業の検討 

事務局：お手元の A3 サイズの資料をご覧ください。前回頂いた意見を担当課にフィードバ

ックしたうえで、事業内容も含め内容を再検討してもらった事業案を記載しています。

本日は前回の委員会で保留・見送りとなった 3 案件について、議論をさせて頂きたい

と思います。保留については、コンセプトを説明のうえ事業を再考してもらい、見送り

については再度検討してもらいたいと要望があった事業となります。 

   まず、富士見の発掘 70 年です。前回の委員会では、通常の展示との違いは何か。と

いったご意見を出していただいた事業となります。 

委員：この事業内容を見た限り、コンセプトには合致しないようにも読み取れるのですが。 

事務局：富士見の発掘には常に町民が関わり富士見の風景の一つとなっています。それを振

り返るのはコンセプトと大きくかけ離れていないと事務局としては認識しています。 

委員：発掘当時の写真があれば、風景として目に見えるかもしれないですね。また、地域が

保全してきた景観という観点から風景を絡められると良い企画になると思います。 

委員：私としては実施しても良いかと思います。町外の人が見るのは難しいでしょうか。 

事務局：あくまで対象は町民となりますが、町外の方も見て頂くことは可能になると思いま

す。場所としては井戸尻考古館や役場 1 階ロビーなどを検討しているため、幅広い方

にご覧いただけるようになると思います。 

   ご意見ありがとうございます。実施する方向で担当課には検討を進めてもらうよう

にしますが、よろしいでしょうか。 

委員一同：（異論なし） 

事務局：続きまして、写真展・民話朗読会・写真募集となります。前回、写真展の論点とし

ては、実施方法をオンライン・紙媒体どちらで実施するか。町民からオンラインで写真

を募集する場合、著作権・肖像権をどのように確認するか。の 2 点がありました。 

実施方法については、写真の二次利用を防止する観点から紙媒体で実施をする。とい
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う事にいたしました。実際に展示会で展示する写真は、撮影者等に都度連絡をしてから

展示をしています。オンラインで実施すると、二次利用を防止することが難しくなるこ

とから、紙媒体で実施させていただくことになりました。 

また、オンラインで写真を募集すると著作権、肖像権を確認することが難しいという

問題もあるため、町民から写真をオンラインで募集するという事業については、実施困

難との判断となっています。代案として、コミュニティ・プラザのロビーに特設の掲示

板を設け、町民から提供してもらった、著作権・肖像権に関する確認をした写真を展示

する企画を検討しています。また、民話に関しては写真展の会場で実施をすることで、

話しと写真を一緒に楽しめるようにする予定とのことです。 

委員：前回の委員会で給食の話しが出た際、皆さんが非常に興味を持ち聞いていました。そ

のような姿が想像できるので、非常に良い企画だと思います。 

事務局：ありがとうございます。では、実施をする方向で検討を進めてもらいますが、よろ

しいでしょうか。 

委員一同：（異論なし） 

事務局：続きまして、子育て講演会になります。こちらは前回見送りの決定がなされました

が、改めて検討をしてもらいたいとの要望があり、再度上げさせていただいています。 

   前回、講演会の企画全般に 70 周年記念事業として実施する事業ではない。そもそも

通常の業務範囲内ではないか。といったご意見がありました。 

委員：こういったテーマよりも、地域の子育てに対する関わり方といったテーマの方が良い

のではないでしょうか。言葉にするのが難しいですが、親に対して講演を実施するとい

うのがしっくりこないところがあります。 

委員：保育園児が 2 名おり、困っていることを解決してくれるような講演会ならよいです

が、正直あまり聞きたいと思える講演会ではないです。 

委員：お二人が言いたいことは、端的に面白そうじゃないという事だと思います。 

委員：諏訪圏域でも子育ての講演会を頻繁に実施しています。そういった事例は生涯学習課

が情報を持っていると思いますので、もっと相談してもらった方が良いのではないで

しょうか。 

事務局：ありがとうございます。今回、もう一度検討をしてもらいたいとの要望を受け、改

めてご意見を伺いましたが、講演会を実施するかも含めて改めて検討をしてもらうよ

うにします。結果については委員の皆さんに後日お伝えするようにしたいと思います

がよろしいでしょうか。 

委員一同：（異論なし） 

 

３．町制施行70 周年記念式典の検討 

会長：続きまして、70 周年記念式典について事務局から説明をお願いします。 

事務局：（資料に基づいて説明） 
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委員：式典は来賓以外、一般町民は入ることができないのでしょうか。 

事務局：入場可とする予定でいます。具体的な人数はまだ想定していませんが、一般町民は

200 名位かと思います。 

委員：OKKOH で保育園児に出演してもらいましたが、運営がとても大変でした。室内で

あることも考慮すると、親も含め運営が大変になると思います。 

委員：OKKOH の時はすごく大変でした。 

委員：保育園は OKKOH で実施しているので、実施しなくてもよいかと思います。 

委員：園児をステージに上げることを考慮すると、室内ではかなり難しいと思います。子ど

もであっても小学生以上であれば、運営上はスムーズにいくかと思います。   

また、合唱に関しては中学校の合唱部も声をかけてもらいたいです。市民大使のピア

ニストの伴奏で歌うのも面白いのではないでしょうか。 

事務局：相手があることですが、コラボレーションも考えたいと思います。小学校の合唱に

も声はかけるつもりでいます。 

委員：富士見の合唱は鳥肌が立つほど素晴らしいものでした。現実的には難しいと思います

が、富士見中学校の生徒が全員参加出来たら面白くなるかと思います。 

委員：小林ひとみ先生のご意見は、小・中がコラボしたら面白いという事ですよね。 

委員：そうです。富士見小学校の他に境小学校にもシンガーズという福祉施設で歌っている

子供達がいたので、その子達にも声をかけても面白いかと思います。 

事務局：ありがとうございます。市民文化大使、小中合唱、吹奏楽には声をかけでみたいと

思います。消防団のラッパ隊についてはどうでしょうか。 

委員：OB からは出来ると思うし、やりたいという話しはありました。ただその辺りに関し

ては、現役のラッパ長とも話してもらえるとありがたいです。 

事務局：他に何かアトラクション案についてご意見がありましたらお願いします。 

委員：太鼓は上手なのでやってもらうと良いと思います。 

委員：オープニングムービーに太鼓を被せてやると面白いかもしれないですね。 

事務局：オープニングムービーはまだ作成していないので、頂いたアイディアを参考に構成

は決めさせていただきたいと思います。 

委員：事務局としては式典をどのような雰囲気にしたいと考えているのでしょうか。 

事務局：コンセプトを感じられるようなもの。楽しいだけでなく未来に希望を持てるような

ものにしたい。もしその辺りに関してご意見があればぜひお願いします。 

委員：会場についてはグリーンカルチャーセンターがよいのではないでしょうか。 

委員；グリーンカルチャーセンターで良いと思います。 

事務局：では、会場はグリーンカルチャーセンターとし、10 時受付開始、10 時半スタート、

12 時終了といったスケジュールにしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

委員一同：（異論なし） 

事務局：ノベルティについても意見を伺いたいのですが、いかがでしょうか。 
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委員：来てもらった人に対しては、ノベルティを渡すということで問題ないと思います。内

容に関しては、事務局で選んでもらうということで良いです。 

委員：もらってゴミにならないようなものが望ましいです。あとはもらってうれしいものが

良いと思います。 

委員：しおりなどは活用することもありますし、良いかと思います。 

事務局；70 周年記念事業の内容に関するチラシについては、来場者だけでなく全戸配布す

る予定です。ノベルティに関しては事務局で検討し、最終的にご報告をさせていただく

ようにいたします。 

 

４．その他 

会長：ここまで方向性が見えたのは皆さんのおかげです。ご協力ありがとうございます。 

事務局：重要な変更がある場合については呼ばせていただくことになりますが、検討委員会

については、本日を節目とさせて頂きたいと思います。毎回熱心にご参加を頂き御礼申

し上げます。予算を確保し、実行体制を構築し、町に対する愛着が深まるようなイベン

トをさせていただきます。 

本日いただいたご意見はより良くなるように担当部署にフィードバックさせていた

だきます。気付いたことあれば、ぜひご意見を寄せて頂ければと思います。 

これまでご参加いただき、ありがとうございました。 

 

以上 


